37,500

Ihre Yacht-Kategorie ist die Summe der Werte von A bis H

/T
Ad Sie wiirden gerne die Welt wert 25 [ 2
umsegeln
oder A3 Sie wiirden lieber an der Kiiste wert 25 [3
segeln
—
oder A2 Sl‘e wurden"heber auf wert 25 [2
Binnengewissern segeln
BbisH: B bis H: B bis H:
Werte fiir Werte fiir Werte fiir
,eher wichtig® |,,eher unklar* ,»eher nicht wichtig*
B let Fantwnswelfalt an Bord Wert 25 1 |Wert 12,5 2 | wert 0 3
(Fir Sie ?)
o] [] ]
Der Komfort an Bord
C (Fir Sie ) Wert 25 1 [Wert 12,5 2 | Wert 0 3
] ] -
Die Exklusivitit an Bord
D (Fir Sie ?) Wert 25 1 |Wert 12,5 | o | Wert 0 3
] =T ]
Das Kosten-Minimum-S, wenn
es um die Sicherheit beim
E Wert -25 | 1 || Wert-12,5 | 2 | Wert 0 3
Segeln geht
(Fiur Sie ?)
= 7
Das Kosten-Minimum-F, wenn
F es um die Funktionsvielfalt an Wert 25 [ 1 | Wert-12.5 [2 |Wert0 3
Bord geht
(Fir Sie ?)
— - — —
Das Kosten-Minimum-K, wenn es
G um den Komfort an Bord geht Wert -25 | 1 [Wert-12,5 | 2 | Wert 0 3
(Fir Sie ?)
— = -
Das Kosten-Minimum-E, wenn es
H um die Exklusivitit an Bord geht | Wert-25 | 1 ||Wert-12,5 | 2 || Wert 0 3
(Fur Sie ?)
- ] -
Beispiel flir Binnengewésser, wenn B bis H immer ,,eher unklar* ist:
Summe =25 +(3x 12,5) + (4 x -12,5)=12,5
Bedeutung der Ergebnisanzeige:
kleiner 0 = 1 * Yacht ; 0 bis 25 = 2 * Yacht; 37,5 bis 50 = 3 * Yacht; groer 50 bis 87,5 =4 * Yacht;
100 = 5 * Yacht.
Fiir das Beispiel hier ist das Ergebnis 12,5: Also eine 2 * Yacht. 37,500
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